



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС принял участие в заседании рабочей группы по подготовке мероприятий, приуроченных к 1000-летию преставления равноапостольного князя Владимира



10 декабря 2013 года под председательством полномочного представителя Президента в Центральном федеральном округе А.Д. Беглова в здании Московского епархиального дома в Лиховом переулке прошло второе заседание рабочей группы при Президенте Российской Федерации по подготовке мероприятий, посвященных памяти святого равноапостольного князя Владимира, Крестителя Руси.

По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в заседании приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, архиепископ Витебский и Оршанский Димитрий, руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ

Солнечногорский Сергей.

В заседании также участвовали депутат Государственной Думы, советник мэра Москвы, советник Патриарха Московского и всея Руси по вопросам строительства В.И. Ресин, ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета протоиерей Владимир Воробьев, сотрудники аппарата полномочного представителя Президента России в ЦФО, аппаратов Правительства Российской Федерации и Правительства Москвы, члены Попечительского совета ПСТГУ.

Перед началом заседания члены рабочей группы осмотрели здание Московского епархиального дома (1902 г.), который находится на реставрации.

В своем выступлении митрополит Волоколамский Иларион подчеркнул, что юбилейная дата, посвященная памяти родоначальника Святой Руси, – это «праздник всей православной цивилизации». Председатель ОБЦС выразил мнение, что проведение в России, Украине, Белоруссии масштабных мероприятий, приуроченных к 1000-летию преставления равноапостольного князя Владимира, «будет важным поводом напомнить о нашей общей истории, о нашей культуре, общей цивилизационной идентичности и, конечно, нашей общей вере».

Участники рабочей группы обсудили вопросы подготовки юбилейных мероприятий, проект программы событий Свято-Владимирских торжеств на 2014 – 2015 годы. Среди них – установка памятника великому князю Владимиру в Москве, организация международной научной конференции, проведение крестных ходов, издательские проекты.

Также обсуждался ход реставрации объектов Московского епархиального дома. А.Д. Беглов выразил благодарность руководителю штаба ремонтно-реставрационных работ В.И. Ресину за своевременное и качественное исполнение поставленных задач.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51946/>